

ДО УВАГИ БАТЬКІВ ПЕРШОКЛАСНИКІВ ВАС ВІТАЄ

Чернівецька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №5

Початкова школа розміщена на вул. Лесі Українки, 18, в окремому корпусі та є однією із кращих шкіл нашого міста. Тут створені оптимальні умови для навчання та всебічного розвитку школярів.



Для дітей - початківців функціонує бібліотека, спортивний та читальний зали, їдальня, просторі й світлі класи, гарно обладнані ігрові кімнати, створено новий освітній простір.

В приміщенні початкової школи працює міська дитяча музична школа № 4 та дитяча спортивна школа, проводяться заняття з образотворчого мистецтва, художньої гімнастики, настільного тенісу. Старша школа - **багатoproфільна**. Учні мають можливість оволодіти предметами поліцейсько-юридичного, медичного, економіко-бухгалтерського, музично-хорового профілів.

Випускники профільних класів отримують сертифікати медичних – масажистів, косметологів, економіко-бухгалтерських класів – бухгалтерів, поліцейсько-юридичних – інструкторів УШУ та інших єдиноборств.

Всі випускники відвідують курси водіїв та отримують водійське посвідчення.

Набір у 1, 5-9, 10 класи здійснюється в дистанційному режимі.

Документи та їх копії (заява, копія свідоцтва про народження) надсилати на електронну пошту школи

cvznz-5@meta.ua

Наша адреса: вул. Л. Українки, 18.

Тел. 52-27-11, 52-26-45, 52-75-89



Відповідно до наказу управління освіти від 03.02.2021 року № 48 «Про зарахування дітей до 1-х класів закладів загальної середньої освіти Чернівецької міської територіальної громади на 2021/2022 навчальний рік» прийом заяв батьків та документів про зарахування дітей до 1-го класу розпочнеться **01 березня 2021 року** та триватиме до **31 травня 2021 року** включно.

Прийом заяв від батьків буде здійснюватися:

1. На період дії карантинних обмежень:

1.1. через портал «Електронна реєстрація в заклади загальної середньої освіти» (<https://school.isuo.org/>);

1.2. через електронну пошту закладу освіти: cvznz-5@meta.ua

2. Після зняття карантинних обмежень – особисто.

На сайті «Інформаційної системи управління освітою. Україна. ІСУО» за посиланням <https://school.isuo.org/> «Електронна реєстрація в заклади загальної середньої освіти» Ви маєте можливість подати заяву на вступ дитини до 1-го класу школи. Для цього необхідно зареєструватись на сайті, обрати заклад загальної середньої освіти (або декілька), створити заявку та підтвердити її документами у закладі, дотримуючись інструкцій <https://school.isuo.org/contact>.

Для підтвердження електронної заяви та зарахування дитини до 1-го класу одному з батьків потрібно обов'язково до **31 травня 2021 року** звернутися до закладу освіти **особисто** (з пред'явленням документа, що посвідчує особу заявника) та подати всі необхідні документи (оригінали та копії):

1) копію свідоцтва про народження дитини або документа, що посвідчує особу здобувача освіти (під час подання копії пред'являється оригінал відповідного документа);

2) медичну довідку за формою первинної облікової документації № 086-1/0 «Довідка учня загальноосвітнього навчального закладу про результати обов'язкового медичного профілактичного огляду», затвердженою наказом Міністерства охорони здоров'я України від 16 серпня 2010 року № 682, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 10 вересня 2010 року за №794/18089.